


 Premier
Dalton McGuinty




اونٹاریو میں خوش آمدید! آپ صحیح جگہ پر آئے ہیں۔
اونٹاریو ایک ایسی جگہ ہے جہاں انسان کو ہونا چاہیے، اور آپ کو آباد ہونے کے لئے جو معلومات درکار ہیں وہ
معلومات حاصل کرنے --- اور یہاں --- کامیاب ہونے کیلئے یہ بہترین جگہوں میں سے ایک ہے۔


اونٹاریو دنیا میں انتہائی متنوع جگہوں میں سے ایک ہے۔ ہمارے لوگ 30 سے زیادہ زبانیں بولتے ہیں اور وہ
تقریباً 200 ملکوں سے تعلق رکھتے ہیں۔ ہر روز، 300 سے زیادہ لوگ اونٹاریو کو بطور اپنا نیا گھر چنتے ہیں ---
کینیڈا میں کسی بھی صوبے سے زیادہ۔


اونٹاریو کی بہترین چیزوں میں سے ایک چیز یہ ہے کہ یہاں آپ اسی انداز سے رہ سکتے ہیں جو انداز آپ کا
پہلے سے ہے، اور پھر بھی آپ اس کی بڑی کمیوں نئی کا حصہ ہوتے ہیں۔ دراصل، ہمارے لوگ ہمارا عظیم
سرمایہ ہیں، اور ان کے اپنے عظیم سرمایوں میں سے ان کا ایک عظیم سرمایہ ان کا مختلف النوع ہونا ہے۔
اسی لئے ہم یہاں دنیا میں سے بہترین اور ذہین ترین لوگوں کے لئے کشش کو جاری رکھنا چاہتے ہیں کیونکہ
ہمارا مختلف النوع ہونا ہی ہماری معیشت کو، ہماری خوشحالی کو اور ہمارے صوبے کو مضبوط بناتا ہے۔

زندگی کے ہر شعبے میں، نئے کینیڈینز ہماری معیشت اور ہمارے معاشرے میں بہت عظیم کردار ادا کر رہے
ہیں۔ اور جب ہمارے صوبے میں نئے آنے والے کامیاب ہوتے ہیں، تو اونٹاریو کامیاب ہوتا ہے۔





اسی لئے، ہماری حکومت آپ کے اور آپ کے خاندان کے یہاں آباد ہونے، اور یہاں کامیاب ہونے میں مدد
کیلئے آپ کے ساتھ مل کر کام کرے گی۔ ہم خیال رکھیں گے کہ آپ کے بچے عمدہ سکولوں میں تعلیم کی
بہترین ابتداء کریں۔ ہم خیال رکھیں گے کہ آپ کے خاندان کو اعلیٰ درجے والی علاج معالجے کی خدمات میسر
ہوں۔ اور ہم آپ کی جلد از جلد آباد کاری اور ملازمت ڈھونڈنے میں مدد کیلئے آپ کو آباد کاری اور زبان کے
پروگراموں کے متعدد سلسلوں کی فراہمی کیلئے حکومت کینیڈا کے ساتھ مل کر کام کریں گے۔


اس ویب سائٹ پر، آپ رہائشی جگہوں ، ملازمت کی جگہوں ، تعلیم حاصل کرنے کیلئے ادارے 
کسی،

ٹریڈ کو سیکھنے یا اپنے ٹریڈ یا پیشے  میں کام کرنے، اور یہ جاننے کیلئے کہ اونٹاریو میں نیا کاروبار کس
طرح شروع

کیا جائے ، معلومات حاصل کر سکتے ہیں۔

آپ اونٹاریو میں طرز حیات کے بارے میں مزید معلومات بھی حاصل کر سکتے ہیں --- ہمارے لوگوں اور
ہماری ثقافت

کے بارے میں ، ہماری تاریخ  ہمارے جغرافیے اور موسم  اور اونٹاریو میں سیر کے لئے آنے
کے بارے
میں 

اور آپ ضروری فارم ڈاؤن لوڈ کر سکتے ہیں۔ وہ فارم  جو آپ کو امیگریشن کیلئے درخواست دینے، ڈرائیونگ لائسنس اور اونٹاریو میں اپنی نئی زندگی شروع کرنے کیلئے درکار ہو تے ہیں۔

اونٹاریو میں خوش آمدید --- جو دنیا بھر سے آنے والے لوگوں کی جگہ ہے۔

اونٹاریو کے پریمیئر [Premier McGuinty's](https://www.premiermcguinty.com/) کی ویب سائٹ کا دورہ کریں۔
- [OntarioImmigration.ca](https://www.ontariolmmigration.ca/) پر واپس جائیں۔